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SESIÓN DE LA COMISIÓN DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN 
 
 

(Comienza la sesión a las doce horas y cinco minutos) 
 

 
Único. Comparecencia del Consejero de Medio Rural, Pesca y Alimentación, a petición propia, ante la Comisión 

correspondiente, a fin de informar sobre el Plan estratégico regional de gestión y control de especies 
exóticas invasoras y creación de una unidad técnica especializada en las mismas. [9L/7810-0015] 

 
 

EL SR. PRESIDENTE (Carrancio Dulanto): Buenos días a todos. 
 
Vamos a ver. Va a ser un poco atípica la Comisión de hoy, a petición en principio tampoco pero bueno, a petición de 

Ciudadanos, de Podemos y del Partido Popular, comentado con el Consejero. El problema de que no hemos recibido 
información previa del Plan, pues no tiene objeto la Comisión y la aplazamos hasta encontrar una fecha que nos venga 
bien a todos, que tengamos ya previamente el Plan en nuestras manos. 

 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: Puedo añadir una cosa. Que no parece que sea achacable al Consejero, quede 

constancia de que ellos lo han enviado. O sea, quiero decir; porque dicho así puede parecer que no lo han enviado o sea 
por ser justos. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Carrancio Dulanto): Vamos a ver. Parece ser que ha habido un problema en la distribución, 

que no nos ha llegado. Ha salido de la Consejería pero no nos ha llegado. Lo que sí necesito es el parecer de todos los 
Grupos. 

 
EL SR. FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ: Sr. Presidente.  
 
Bueno, mi Grupo, lo que diga la mayoría aceptamos, evidentemente. Pero también digo que si vamos a comparecer 

hoy aquí para oír al Consejero y a participar en la discusión; ¡hombre!, yo entendía que todo el mundo hubiera leído el 
Plan, o le hubiera buscado, o hubiera preguntado.  

 
Es decir, llegar hasta aquí, a esta situación puntualmente para decir: no tengo el Plan. Oiga, no lo sé la rapidez con 

que se lee un Plan, pero me imagino que se tendría que haber planteado esta cuestión hace tres días o hace cuatro días o 
el lunes, haber dicho: oiga, que aquí no ha llegado ningún Plan y yo tengo que estudiarme el Plan para discutirlo. Me 
parece a mi. Llegar a la Comisión y decir: no tengo el Plan... Oye, pues no parece muy correcto. Pero bueno, no tengo 
ningún problema, si el Consejero tampoco lo tiene y el Sr. Presidente, en posponerlo. 

 
EL SR. CONSEJERO (Oria Díaz): Gracias Presidente. Buenos días.  
 
Por mi parte, en absoluto, ¡vamos!. También contábamos con que habiendo sido enviado el 27 de enero en un 

disquete al Parlamento, pensábamos que la distribución estaba hecha. No sabemos lo que ha pasado, seguro que algún 
despiste o lo que fuera ¿no?. Pero ¡vamos!, no tengo absolutamente ningún problema para buscar otra fecha, proponer 
otra fecha, un par de fechas con el Presidente y que a todos nos venga bien, ningún problema. 

 
Comprendo que en una comparecencia en la que yo voy a contar un extracto de esto, pero si previamente los 

Grupos no lo han tenido o alguno de ellos, no tiene sentido. Porque como le decía al Presidente hace un rato, si fuera así 
seria únicamente para que los Grupos que no han contado con ello dijeran: pues sí me parece bien, o no me parece... 
Pero nada mas. Prácticamente, no poder argumentar nada al no haberlo estudiado previamente. O sea que ningún 
problema. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Carrancio Dulanto): ¿El resto de los Grupos tiene alguien algo que decir? 
 
EL SR. CORRAL DEL DIEZ DEL CORRAL: No, nada. Únicamente sí reflejar que realmente esta comparecencia del 

Consejero viene devenida por una moción que se aprobó en este Parlamento, en Pleno, en diciembre -creo recordar- en el 
cual, bueno, pues al proyecto de Plan; que es verdad que conocimiento tenemos, porque de hecho esta colgado en la 
Consejería, en la web de la Consejería; nosotros conocimiento teníamos. Se trataba, o yo entiendo que se trataba de que 
el Consejero hiciera un análisis global del documento, que los Grupos hiciéramos lo propio y pudiéramos aportar alguna 
sugerencia para su definitiva aprobación.  

 
En cualquier caso, es verdad que el hecho puntual y normativo de haber tenido el cuerpo del proyecto por parte del 

Parlamento no lo tenemos. Y desde luego, nosotros, si hay tres Grupos que consideran que no es el momento mas 
adecuado para entrar en este debate, en este análisis y sobre todo si el Sr. Consejero está de acuerdo, por nuestra parte 
ningún problema en posponerlo a cuando podamos ajustar las agendas sobre todo por parte del Consejero. 
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EL SR. BLANCO GUTIERREZ: Sí. Mi Grupo exactamente lo mismo.  
 
O sea, creemos que se tiene que aplazar. Además, la moción que mencionaba el anterior Portavoz fue presentada 

precisamente por mi Grupo Parlamentario. Y lo único que tenemos es un borrador de entonces. Que de hecho agradezco 
que Esteban Ruiz me le pasó anoche un borrador. Pero queremos tener ya el definitivo que usted va a llevar al Consejo de 
Gobierno, que es donde se va a aprobar y entendemos que es ahí donde podamos hacer aportaciones, no en un borrador 
ya pasado que de hecho creo recordar que era incluso de 2015.  

 
Por lo tanto, entendemos que tenemos que detener este debate, que le consideramos muy necesario, pero para 

poder aportar. Así que yo creo que yo estoy a favor de que se suspenda. 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCIA: Nosotros también somos del criterio de que el error, el traspapeleo que haya habido 

se puede subsanar muy fácilmente tan pronto como el Consejero encuentre un hueco para poder comparecer y se nos 
convoque de nuevo. Y yo creo que podemos hacer el trabajo mucho mejor todos. 

 
EL SR. CONSEJERO (Oria Díaz): Presidente, únicamente si me permite... 
 
EL SR. PRESIDENTE (Carrancio Dulanto): Sí, sí. 
 
EL SR. CONSEJERO (Oria Díaz): Bueno, yo únicamente sí que -yo creo que ya lo he dicho- quiero reiterar que 

quiero salvaguardar la responsabilidad de la Dirección General del Medio Natural, que en tiempo y forma, incluso con 
bastante tiempo, hablo del 27 de enero, se envió, tanto en la figura del Director General como de los funcionarios que han 
intervenido en este tema. Y que el problema ha sido a partir de la llegada al Parlamento, supongo ¿de acuerdo? 

 
Gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Carrancio Dulanto): Bueno, en todo caso parece que estamos todos de acuerdo. Así que se 

aplaza y se levanta la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las doce horas y quince minutos) 
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